令和２年３月１８日
保護者の皆様
令和元年度修了式・離任式の実施について（お知らせとお願い）
気仙沼市立小泉小学校 
校長 　田口　綾子
本校においては，新型コロナウイルス感染防止のための措置として，３月２日から臨時休校としています。保護者の皆様には，感染防止に向けた取組に御理解と御協力をいただき，ありがとうございます。
さて，修了式は児童にとってとりわけ大事な節目の学校行事であり，決意も新たに新しい生活への希望や意欲がもてるよう行うものです。このことを踏まえ，感染症予防の方策をできる限り講じた上で，修了式を実施することとし，併せて離任式も執り行うことといたします。
保護者の皆様には，何卒，御理解と御協力を賜りますよう，お願いいたします。なお，実施期日や日程，内容等については，下記のとおりです。
記
１　期日　　令和２年３月２７日（金） 

２　場所　　小泉小学校体育館

３　日程
～　８：１０ 児童登校，教室待機
８：１０　～　８：１５ 健康観察 等※マスク着用，手洗い・消毒，身体の接触を避ける配慮を徹底します。

８：２５　～　８：５０ 修了式　※体育館
８：５０　～　９：１０ 離任式
９：１５　～　９：５０ 学級活動
　１０：００　～１０：１５ 離任者見送り，終了後に下校

４　留意事項
◯令和元年度の卒業生は，離任式に参加できます。参加する場合，離任式の開始予定時刻までに各自集合することになります。
◯授業日とはしませんが，欠席する場合は，あらかじめ学校に連絡してください。
◯風邪のような症状がある場合には，参加を控えてください。
◯感染防止対策は学校でも行いますが，手洗いや咳エチケットの徹底，マスクの着用 など，感染防止の観点からの注意を御家庭でも行っていただきますようお願いします。
◯この対応は３月１８日現在のものであり，今後，状況の変化により変更される場合があることを御承知おきください。

５　その他
[bookmark: _GoBack]◯　津谷中学校の新入生一日入学については，実施いたしません。
◯　３月２５日以降の対応，並びに令和２年度入学式及び始業式については，後日決定いたします。担当　　気仙沼市立小泉小学校
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